

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA



రాజకీయాల్లోకి తమిళనటుడు విజయ్ 'తమిళ వెళ్లి కళగం' పేరుతో కొత్త పాత్ర

> 7

- అమెరికాలో మరో తెలుగు విద్యార్థి మృతి
- జార్జియాలో సీఎంగా చంద్రబాబు సారేన్ ప్రమాణం
- కోటాలో మరో బీజేపీ విద్యార్థి బలవన్మరణం
- వైరేట్ల నుంచి మరో నాకను రక్షించిన భారత నేపీ
- పరువునష్టం చట్టాన్ని కొనసాగించాలి: లా కమిషన్ ..లోపలి పేజీల్లో

శనివారం SATURDAY 3.2.2024	కరీంనగర్ KARIMNAGAR సంపుటి (Volume): 13 సంచిక (Issue): 219 వెల (Price) రూ. 6.50	పేజీలు: 14 Pages: 14	శనివారం, సూర్యోదయం: 6-48, సూర్యాస్తమయం: 6-12. శ్రీ శోభకృత్ నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం హేమంత రుతువు పుష్య మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: అష్టమి నాయంత్రం 5-21 వరకు. నక్షత్రం: విశాఖ పూర్తి. వర్షం: ఉదయం 11-58 నుంచి పగలు 1-34 వరకు. రాహుకాలం: ఉదయం 9-39 నుంచి ఉదయం 11-04 వరకు. దుర్భుహార్యం: ఉదయం 6-48 నుంచి ఉదయం 7-34 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 10-01 నుంచి రాత్రి 11-48 వరకు.	PUBLISHED FROM KARIMNAGAR • HYDERABAD • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD www.ntnews.com 00 /ntdailyonline
---------------------------------	---	-------------------------	---	--

ఇక్కడ ఏమార్చి.. ఢిల్లీలో రాసిచ్చి



దూడ కా దూడ.. పానీ కా పానీ..!
రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్ని డాల్ల వాదనలు చేసినా, ఎంతగా సమర్థించుకున్నా.. నిజం మరోసారి తేటతెల్లమైంది. కృష్ణా ప్రాజెక్టును కేంద్రానికి అప్పగించేందుకు రేవంట్ సర్కారు ఓకే చెప్పిందని మరోసారి స్పష్టమైంది. ప్రాజెక్టులు అప్పగించలేదంటూ బయట ఎన్ని బీదాలు పలికినా.. కృష్ణా నీటి యాజమాన్య బోర్డు ముందు మాత్రం అప్పగించకు సన్నుతించినదన్నది వాస్తవం. గురువారం జరిగిన సమావేశానికి సంబంధించిన మీటింగ్ మినీట్స్ మేనేజర్ తాజాగా విడుదల చేయడంతో రేవంట్ సర్కారు అడ్డంగా దొరికిపోయింది. విద్యుత్తు ప్రాజెక్టుల అప్పగించే మాత్రమే తమకు అభ్యంతరముందంటూ చేతులు దులిపేసుకున్నది. దాంతో శ్రీశైలం, నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు బిల్డింగ్ కేఆర్ఎంఐకి అప్పగించడానికి రేవంట్ సర్కార్ పరోక్షంగా అంగీకారం తెలిపినట్లయింది.



కేఆర్ఎంఐ నిర్ణయాల వల్ల తెలంగాణకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై శుక్రవారం ఢిల్లీలో జరిగిన మంత్రి షేకావత్ లేఖ అంధజ్యేష్టున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు

ప్రాజెక్టుల అప్పగింపు ప్రమాదకరం
ఈ తెలంగాణ వ్యతిరేక చర్యను అడ్డుకుంటూ పార్లమెంట్ లోనూ ఈ సమస్యను లేవనెత్తుతాం
కేఆర్ఎస్ ఎంపీలు స్పష్టీకరణ..
ఈ అంశంపై కేంద్రం పునరాలోచించాలి కేంద్రమంత్రికి లేఖ > 2

కేఆర్ఎంఐకి అప్పగిస్తే నల్లగొండకు నీళ్లెట్ల?

ప్రాజెక్టులను చేతిలో లేకుంటే.. శ్రీశైలంలో జల విద్యుదుత్పత్తి జరుగకపోతే.. సాగర్ నీళ్లెక్కడ? సాగర్ నీళ్లు రాక పోతే ఏమి జరుగుతుంది? సాగర్ ఎడమ కాలువ నీళ్లెక్కడ? కేఆర్ఎంఐకి ప్రాజెక్టులను అప్పగిస్తే నల్లగొండ జిల్లాకు తీరని ద్రోహం చేసినట్లు.
> 10 - హరిశ్చంద్ర

కృష్ణా ప్రాజెక్టుల అప్పగింపుకు పరోక్ష అంగీకారం
విద్యుత్తు ప్రాజెక్టులపై మాత్రమే అభ్యంతరమన్న రాష్ట్రం
కేఆర్ఎంఐ సమావేశం మినీట్స్ తో మరోసారి తేటతెల్లం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): విద్యుత్తు ప్రాజెక్టులు మినహా కృష్ణా ప్రాజెక్టుల ఖాతాల్లో కేఆర్ఎంఐకి అప్పగించేందుకు రేవంట్ సర్కారు ఓకే చెప్పిందని మరోసారి స్పష్టమైంది. కేఆర్ఎంఐ తాజాగా విడుదల చేసిన మీటింగ్ మినీట్స్ లో ఈ విషయం స్పష్టంగా తేలిపోయింది. నాగార్జునసాగర్ డ్యామ్ ఉదంతంపై జనవరి 17న ఇరు రాష్ట్రాలతో కేంద్ర జిల్లాల శాఖ నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశానికి కొనసాగింపుగా ఇరు రాష్ట్రాల ఈ మినీట్స్ తో కేఆర్ఎంఐ గురువారం సమావేశం నిర్వహించింది. అందులో శ్రీశైలం, సాగర్ ప్రాజెక్టులకు సంబంధించి 15 బిల్డింగ్ కేఆర్ఎంఐకి అప్పగించేందుకు రెండు రాష్ట్రాలు అంగీకారం తెలిపాయి. ఈ మేరకు కేఆర్ఎంఐ మినీట్స్ లో సమావేశం చేసిన శుక్రవారం విడుదల చేసింది.
కేఆర్ఎంఐ మినీట్స్ లో అంశాలు
• ప్రాజెక్టుల అప్పగించకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం పలు పరతులను విడిచిస్తూ కేంద్ర జిల్లాల శాఖకు లేఖ రాసింది. ఆ లేఖను బోర్డు చైర్మన్ శివసందేన్ కుమార్ కు సమావేశంలో > 2వ పేజీలో

కాంగ్రెస్ పన్నెపోయింది
ఆ పార్టీకి దేశవ్యాప్తంగా 40 సీట్ల స్థానాలను గతంలో గెలిచిన స్థానాల్లోనూ ఈసారి ఓటమి మోసిన ఓడించేదమ్మ కాంగ్రెస్ కు ఉన్నదా? వేషగాళ్లు ఊళ్లు పట్టుకొని తిరుగుతున్నారు రాహుల్ ఓటమి పక్షి.. లా వచ్చిపోతుంటుంది ఆయనని న్యాయయాత్ర కాదు.. ఫోటోషూట్ కాంగ్రెస్ పై బెంగాల్ సీఎం మమత బెన్జర్ > 7

40% కమీషన్ రాజ్ ను మించిపోయాం
కాంగ్రెస్ పాలనలో అవినీతి కట్టులు తెంచుకొన్నది నేనులా మాట్లాడితే.. చెడ్డవాడిగా ముద్ద వేస్తారు అయినా సరే.. నేను చెప్పినది ముమ్మాటికీ నిజం సాంత పార్టీపై కర్ణాటక కాంగ్రెస్ నేత, టి.శివరాము సంచలన ఆరోపణలు > 7

15 మంది బలైనా స్పందించరా?
ప్రజాభవన్ ముందే ఆటో తగలబెట్టుకున్నా కనికరించరా? ఉపాధి కోల్పోయిన ఆటో డ్రైవర్లకు నెల నెల రూ. 10 వేలు ఇవ్వాలి మృతుల కుటుంబాలకు 10 లక్షల చొప్పున ఎక్స్ గ్రేషియా ప్రకటించాలి సీఎంకు బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ > 7

దేశాన్ని విభజించండి!
దక్షిణాదిని ప్రత్యేక దేశంగా ప్రకటించండి కాంగ్రెస్ ఎంపీ డి.కే. సురేష్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు ఎఫ్ కె కమిటీ విచారణకు బిజేపీ డిమాండ్ సురేష్ వ్యాఖ్యలను సహించలేమన్నా ఖర్చే > 7

బీజేపీ ఈవీఎంల ట్యాంపరింగ్
చండీగడ్ మేయర్ ఎన్నికల్లో లిగింగ్ రుజువు కమలం పార్టీ అక్రమాలను వికృతంగా ఎదుర్కొనాలి ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలి పిలుపు ఈడి విచారణకు బిజేపీ కేజ్రీవాలి గ్రెగోరియన్ > 7

రైల్వే ఉద్యోగాలన్నీ ఉత్తరాది వారికే!
రాజ్ పరీక్షలన్నీ హిందీ, ఇంగ్లీష్ లోనే
తెలుగు యువతకు తీవ్ర అన్యాయం
ఎంత మొత్తుకున్నా స్పందించని కేంద్రం
హైదరాబాద్ సిటీబ్యూరో, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): రైల్వే ఉద్యోగాల భర్తీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చాలా ఏండ్ల నుంచి తెలుగు రాష్ట్రాల యువతకు తీవ్ర అన్యాయం చేస్తున్నది. దేశంలో అత్యుత్తమ సర్వీసులైన ఐఎస్, ఐపీఎస్, ఐఎస్ఎస్ లాంటి ఉద్యోగాల భర్తీకి 13 ప్రాంతీయ భాషల్లో రాజ్ పరీక్షలు నిర్వహిస్తుంటే.. రైల్వే రిక్రూట్ మెంట్ బోర్డు (ఆర్ఆర్బీ)ల ద్వారా భర్తీ చేసే ఉద్యోగాలకు మాత్రం కేవలం ఇంగ్లీష్, హిందీ భాషల్లోనే పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. దీంతో ఆ ఉద్యోగాలన్నీ ఉత్తరాది వారికే లభిస్తున్నాయి. రైల్వే ఉద్యోగాల్లో స్థిరపదాలన్నీ తెలుగు యువత ఆశలు > 10వ పేజీలో

130 కోట్ల.. రాష్ట్ర భవిష్యత్తా?
దామగుండం సమస్యపై శుక్రవారం మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పర్యావరణవేత్తలు కే పురుషోత్తం రెడ్డి, బీబీ సుబ్బారావు, సరసింహారెడ్డి
సమస్యను గురించి గొప్పగా చెప్పా.. మరోవైపు నది జన్మస్థానాన్ని ప్రమాదంలో పడేయడం ఏమిటి? నది పునరుద్ధరణమంటే గర్భిణి తో వెళ్లాలి పావులు నిర్మించడం కాదు. స్వచ్ఛమైన నీరు, చేపలు, ఇతర జంతువులతో జల, జీవవైవిధ్యాన్ని కాపాడాలి.
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): వికారాబాద్ జిల్లా దామగుండంలో నీటి రాధార్ సైట్ ను నిర్మిస్తే తెలంగాణ జీవ వైవిధ్యం ప్రమాదంలో పడుతుందని పర్యావరణవేత్తలు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఆనందగిరి, ఆదిలాబాద్, > 3వ పేజీలో

నెల పింఛన్ కోసం నిరసించెన్!
రోడ్లకి పింఛన్ ఆసరా పింఛన్ దారులు
రవాదారిపై గంటపాటు ట్రాఫిక్ జామ్
నారాయణపేట, ఫిబ్రవరి 2 : జనవరి నెల ఆసరా పింఛన్ అందక లెట్టిదారులు రోడ్లెక్కారు. ఈ ఘటన శుక్రవారం నారాయణపేట జిల్లా జాజాపూర్ గ్రామంలో చోటుచేసుకున్నది. ప్రభుత్వం అలస్యంగా ఇవ్వడం, పోస్టాఫీస్ లో బీబీఎంపి తొలగించడం వంటి సమస్యతో పింఛన్ అందకపోవడంతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. స్థానిక > 2వ పేజీలో

10న ఓట్ ఆన్ అకౌంట్ బడ్జెట్?
రేపు రాష్ట్ర క్యాబినెట్ సమావేశం
హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): త్వరలో ఆసెంబ్లీని సమావేశపరచి, వార్షిక బడ్జెట్ను ప్రతిపాదించాలని భావిస్తున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందుకు సన్నాహకంగా ఆదివారం మంత్రిమండలి సమావేశం నిర్వహించనున్నది. ఈ ఘోష సచివాలయంలోని ఆరో అంతస్తులో జరుగనున్నట్లు సీఎం జి. శాంతికుమారి శుక్రవారం సమాచారం అందించారు. బడ్జెట్ పద్దుకు ఆమోదం, సమావేశాలు ఎప్పుడే సుందీ, ఎప్పుడీ వరకు > 2వ పేజీలో

Kissan పెద్ద ప్యాక్ కేవలం ₹70/- ₹50/-
Kissan FRESH TOMATO KITCHEN 425g